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Uczestnicy postepowania nr 22/P/1-6/2014

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiajacemu oraz modyfikacji
SIWZ w postepowaniu nr 22/P/1-6/2014 na :

,Dostawa odczynnikéw monoklonalnych i poliklonalnych oraz krwinek
wzorcowych do wykonywania badan immunohematologicznych dla
krwiodawcow i biorcéw, tj.:

Zadanie 1: Odczynniki monoklonalne do oznaczania antygenéw z ukladu
ABO

Zadanie 2: Odczynniki monoklonalne do oznaczania antygendéw z ukladu Rh
Zadanie 3: Odczynniki monoklonalne i poliklonalne do oznaczania
antygenow spoza ukladéw ABO i Rh

Zadanie 4: Papaina — standaryzowany odczynnik do badan serologicznych
Zadanie 5: Krwinki wzorcowe do ukladu ABO

Zadanie 6: Krwinki wzorcowe do identyfikacji przeciwcial”

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo
zaméwien publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2013 r., poz. 907, ze zm.) udzicla
odpowiedzi na zadane pytania z dnia 30-06-2014 r. o nastepujacej tresci:

Pytanie S:
Czy w celu uzyskania ekonomicznie korzystnych ofert Zamawiajacy wyrazi
zgode na wydzielenie z zadania 2 poz. 1 i 2 tj. odezynnik anty-D do oddzielnego

zadania?

OdpowiedZ na pytanie nr 5:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ wraz z zatacznikami nr 22/P/1-6/2014

dot. szczegdtowego opisu przedmiotu zamowienia okreslonego w tabeli w
zalaczniku nr 1.2. do SIWZ dot. odczynnikoéw monoklonalnych do oznaczania
antygendw z ukladu Rh.

Pytanie 6:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg aby wadium wniesione w formie gwarancji
ubezpieczeniowej zostalo zapakowane w oddzielng kopertg — odpowiednio
opisang: ,,Gwarancja ubezpieczeniowa do przetargu .... zdeponowaé w
sekretariacie Zamawiajacego”, lecz wystane do Zamawiajacego jedna przesytka
kurierskg razem z ofertg?
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QdpowiedZ na pytanie nr 6:

Zamawiajacy wyjasnia, ze wadium wniesione w innej formie, niz w pieniadzu,
moze byé dostarczone do sekretariatu Zamawiajacego razem z oferta jedng
przesytka kurierskg — pod warunkiem, ze oferta i wadium w formie j. w., beda
zabezpieczone w oddzielne zaklejone koperty z prawidtowym oznaczeniem
czego dotycza, a catos¢ bedzie zapakowana w jedng wspoina koperte i
prawidtowo oznaczona wspdlnie dla tych dokumentow, t. j. oferty i wadium.

Pytanie 7:
Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na podpisanie wraz z umowa harmonogramu dostaw

krwinek z zadania nr 5 i 6, ktory ulatwi realizacj¢ zawartej umowy, ze
szczegdinym wskazaniem na fakt specyficznego cyklu produkeyjnego niektorych
pozycji przedmiotu zamowienia - krwinki wzorcowe?

Projekt harmonogramu zobowiazuje si¢ przedtozy¢ Wykonawca.

Krwinki produkowane sa z krwi pozyskiwanej od dawcow. Zgodnie z
Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia dawcy o odpowiednich fenotypach moga
oddaé krew tylko 6 razy w roku pod warunkiem, ze przeJda, pozytywnie badania
wymagane w Banku Krwi. Zatem pozyskanie dawcow i cykl pobran narzuca
wytwoérea krwinek wykorzystywanych do badaf in vitro rezim produkcji w
réwnych odstepach comiesigcznych. Ponadto termin waznosci produktu wynosi
od 5 do 6 tygodni. Kalkulacja potencjalnie 1 dostawy w miesigcu z wylaczeniem
dostaw na cito pozwoli ztozyé Wykonawcy korzystniejsza ofert¢ cenowo, a
zwazywszy, ze laboratorium Zamawiajgcego jest zarzadzane przez do$wiadczona
kadre nie zachwicje powyzsze dziatanie pracg diagnostow.

QOdpowied7 na pytanie nr 7:
Zamawiajacy wyraza zgode, aby w zadaniu nr 5 i 6 dostawa krwinek

wzorcowych odbywafa si¢ 1 raz na miesigc wg zaakceptowanego przez

Zamawiajacego harmonogramu dostaw stanowigcym zatacznik nr 1 do Umowy.
Zamawiajacy wymaga réwniez, aby dla zadania 1- 6 byfa przewidziana,

w wyjatkowych przypadkach, po wezesniejszym uzgodnieniu przez Strony,
dostawa na cito - do 12 godzin od zlozenia faksem pisemnego zamowienia.
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W zwiazku z odpowiedzig na pytanie nr 7 , na podst. art. 38 ust.4 ustawy
PZP ulegaja zmianie zapisy w SIWZ nr 22/P/1-6/2014, a mianowicie:

e wSIWZ nr 22/P/1-6/2014 - I rozdz. Przedmiot Zamdéwienia — pkt 7 :

bvlo (modyfikacja tresci pismem z dn. 30-06-2014 w Iwiqzku 7 odpowiedzig na pytanie

nr3):

.7. Dostawa bedzie realizowana:
- dla zadania 1- 4: zamdwienia w formie pisemnej beda skfadane zgodnie z
potrzebami Zamawiajgcego

- dla zadania 5-6: dostawa krwinek wzorcowych ma by¢ dokonywana | raz na
miesiac.

- dla zadania 1-6: Zamawiajacy wymaga, aby calos¢ dostawy czastkowej
poszczegdlnego odezynnika/ krwinek wzorcowych pochodzita z jednej serii.

- dla zadania 1-6: Zamawiajacy wymaga, aby do kazdej dostawy czastkowej
poszczegdlnego odczynnika / krwinek wzorcowych byt dotaczony certyfikat
zwolnienia serii”.

Jest:

»7. Dostawa bedzie realizowana:

- dla zadania 1- 4: zamdwienia w formie pisemnej beda sktadane zgodnie z
potrzebami Zamawiajacego. W wyjatkowych przypadkach, po wezesniejszym
uzgodnieniu przez Strony, mozliwa jest dostawa na cito - do 12 godzin od
ztozenia faksem pisemnego zamowienia;

- dla zadania 5-6: dostawa krwinek wzorcowych ma by¢ dokonywana 1 raz na
miesigc wg zaakceptowanego przez Zamawiajacego harmonogramu dostaw
stanowigcym zatacznik nr 1 do Umowy, a w wyjatkowych przypadkach, po
wezesniejszym uzgodnieniu przez Strony, dostawa na cito - do 12 godzin od
zlozenia faksem pisemnego zamowienia;

- dla zadania 1-6: Zamawiajacy wymaga, aby cato$¢ dostawy czastkowe;j
poszezegdlnego odezynnika/ krwinek wzorcowych pochodzita z jednej serii;

- dla zadania 1-6: Zamawiajacy wymaga, aby do kazdej dostawy czastkowe]
poszczegdlnego odczynnika / krwinek wzorcowych byt dotaczony certyfikat
zwolnienia serii”.

Stosowne zmiany obowiazuja w calej SIWZ wraz z zalgcznikami
nr 22/P/1-6/2014
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Pytanie 8:
W zwiazku z Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 13 listopada 2007 w

sprawie karty charakterystyki (Dz.U. 2007 nr 215 poz. 1588) oraz
Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 28 wrzesnia 2005 roku w sprawie
wykazu substancji niebezpiecznych wraz z ich klasyfikacjq i oznakowaniem (Dz.
U. nr 201 poz. 1674 z dnia 14 pazdziernika 2005 roku), zapisami ustawy z dnia 11
stycznia 2011r. o substancjach i preparatach chemicznych i Dyrektywa Parlamentu
Europejskiego i Rady 2008/112/WE z dnia 16grudnia 2008 roku zmieniajgca
dyrektywy Rady 76/68/EWG, 88/378/EWG . Dyrektywy 2000/53/WE,
2002/96/WE i 2004/42/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w celu dostosowania
ich do rozporzadzenia nr (WE) 1272/2008 w sprawie klasyfikacji, oznakowania i
pakowania substancji i mieszanin (Dz. Urz. UE L 345 z 23 grudnia 2008 roku)
wnosimy o _dopuszczenie, aby dla odczynnikéw _wyspecyfikowanych w
niniejszym postepowaniu _przetargowym, dla ktorych zgodnie z obowigzujacymi
przepisami nie wydaje sie karty charakterystyki substancji niebezpiecznej,
Wykonawca zlozy} stosowne oéwiadczenie, co bedzie zgodne z obowigzujacymi
przepisami w tym zakresie.

Odpowiedz na pytanie nr 8:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ wraz z zatgcznikami nr 22/P/1-6/2014

dot. wymogu dotgczenia do oferty w zakresie zadania | do zadania 6
dokumentu, t. j. karty charakterystyki produktu dla kazdego zaoferowanego
wyrobu medycznego do diagnostyki in vitro w polskiej wersji jezykowej.

Pytanie 9:
Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania w zadaniu 6- krwinki do

identyfikacji przeciwciat gotowe do uzycia (3%) jako panel 16 krwinkowy w
buteleczkach o pojemnosci 3 ml?

Odpowiedz na pytanie nr 9:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ wraz z zatacznikami nr

22/P/1-6/2014 dot. szczegdtowego opisu przedmiotu zaméwienia okreslonego w
zatgczniku nr 1.6 do SIWZ - zadanie nr 6: Krwinki wzorcowe do identyfikacji
przeciwcial.

Pytanie 10:
Whioskujemy o zmiany w zapisach umow § 6, ust | na zapis ,,w wysokosci 20%

wartoéci ogotem przedmiotu niezrealizowanej czgsci umowy brutto”
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Odpowiedz na pytanie nr 10:
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ wraz z zalgcznikami nr

22/P/1-6/2014 okreslone w zatacznikach 6.1-6.6. do SIWZ — projekty umow,

w § 6, ust 1. dot. naleznosci kary umownej od Wykonawcy przez Zamawiajacego
w wysokoséci 20% wartosci ogétem przedmiotu umowy brutto, gdy Zamawiajacy
odstapi od umowy z powodu okolicznosci, o ktorych mowa w § 5 ust. | w/w

projektow umow.
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